

# 玉雕《八仙过海》，嘿，巨无霸

## 来自新密的雕刻家陈玉芳获得国家“玉雕大师”称号 “陈氏雕刻工六步教学法”被定为国家玉石雕刻工考核标准 其《八仙过海》耗时8年、重达15吨，举世罕见

本报讯 近日，新密传来喜讯，陈玉芳被中国轻工业联合会、中国工艺美术学会、中国轻工珠宝首饰中心授予“首届玉雕大师”称号，全国获此殊荣的仅有35位艺人。

陈玉芳，1946年出生于新密市，中国玉石雕刻工评审委员会委员、国家级高级技师，其作品多次获得国内外大奖。1972年，作品岫玉《尊尊》获河南省青工作品展“金奖”。2002年5月20日，高3.8米(含底座)、重15.5吨的“世瑰宝、玉雕奇迹——巨型碧玉《八仙过海》”在新密市雕塑艺术学校大车间里胜利完工。校方介绍，该作品目前为全世界最大的玉雕作品。2009年，作品玛瑙《龙盘》获百花奖金奖。

陈玉芳大师的前半生不仅是一个优秀的工艺美术工作者，也是一位教育家，为中国玉雕行业培养了数以万计的人才。1992年在陈玉芳的倡导下成立了新密市河南雕塑艺术学校并任校长，当时在全国这样的公办雕塑学校仅此一家。陈玉芳介绍，学校改变了过去玉雕行业师傅带徒弟口传心授的方法，自编教材，进行规范化、公式化的系统教育。通过编教材使陈玉芳有时间翻阅大量资料，在原来设计的基础上，对玉雕几种工艺及相关知识的探究有了一个质的飞跃。他发明的“陈氏雕刻工六步教学法”特别适合玉雕领域，被中国轻工业联合会确定为玉石雕刻工考核标准。



陈玉芳大师和他的代表作《八仙过海》

“巨雕《八仙过海》工程的完成(历时8年)，体现了玉雕行业发展到了大、精、细阶段，体现了职业教育在中国的成功之路。”“是一部书、一首诗、一套雕塑立体教材，它集百珍于一身，师生们需要什么参考，它都活生生地展现在你

的面前。”这块碧玉重10.5吨，雕成后高2.8米，宽2.7米，厚1.2米，加上底座高达3.8米，让故宫博物院的世界之最——3.8吨的青白玉雕《大禹治水》无法比拟，可称“世之作”。

记者 王银廷 文/图

## “跳水皇后”看望孩子

本报讯 昨日上午，“跳水皇后”高敏跟随康芝红脸蛋基金家访团来到登封市君召乡晋窑村交通希望小学，探访学校，家访贫困家庭孩子，为山区孩子送上营养午餐补助、学习用品、爱心资金。爱心家访团的到来，让孩子们感到真切的爱护。

据悉，跳水皇后、奥运会女子跳水冠军、康芝红脸蛋基金形象代言人高敏，特从北京赶来参加了这次家访活动。

记者 袁建龙  
实习生 王小民 苏爱云 文/图



## 严治“不文明”，严惩“拖后腿”

### 金水区为实现全区“文明”再动员

□记者 王翠 通讯员 刘冲

本报讯 5日上午，金水区召开“迎接全国文明城市文明程度指数测评暨城市管理提升再动员大会”，针对第二季度存在的问题自省，并对后期工作提高标准要求。“决不允许出现影响全市测评工作的问题，一旦发现严厉处罚”，金水区委书记郑瀚东对出岔子、拖后腿的分管责任人提出要求。同时发挥网格工作效力，促进城市管理整治提升。

月初，全市召开文明程度指数测评会议，对今年开展城市文明工作提出新的标准和

要求。根据前两个季度的测评结果，金水区还存在市场管理不到位、公共设施破旧、沿街门店杂乱不堪、窗口地区管理混乱、户外广告杂乱等问题。为了提升金水区整体城市形象，未来该区将加强小区道路、背街小巷等社区环境整治；阅报栏、座椅等公共环境整治；非法、侵权盗版出版物和网吧违规经营等社会文化环境等方面整治，以及窗口服务、雷锋志愿者服务等方面的整治或提升。

今年以来，金水区以探索建立“社区网格”城市管理模式为载体，以建立完善城市管理

统一领导指挥、部门协作联动、全民共同参与的“城管网格全覆盖”工作格局为牵引，着力破解市容环境管理重点、难点问题。截至目前，金水区已清理占道经营、突出店外经营1309处，拆除违章搭建113处，更换门头牌匾2400个，清除橱窗广告1.6万多处，拆除大型广告106处。

关于报刊亭的退路进店工作，目前，工作重点在做好沿街商户增加经营书报刊物工作。按照市里拆一补二政策，金水区目前已挂牌146个，未来要再增加196个，尽快满足市民“随处可买”书报刊物的需求。

### 新密举办大学生创业培训班

本报讯 5日上午，新密市委组织部、市人社局和人力资源中心联合举办的2012年第一期大学生创业培训班正式开班。

开班仪式上，市委常委、组织部长翟国防对学员提出了四点要求和希望：一是要学有所悟，激发创业热情；二是要学有所获，提高创业本领；三是要学有所用，选准创业项目；四是要学有所为，勇于创业实践。希望全体学员通过这次学习培训，点燃创业激情，增强创业信心，提升创业本领，抓住创业机遇，努力开启创业致富之门，真正踏上创业致富道路，实现创业梦想。

记者 王银廷 通讯员 王建坡 靳国平

### “残疾儿童康复中心志愿者服务基地”揭牌

本报讯 5日上午9时，郑州市骨科医院“残疾儿童康复中心志愿者服务基地”揭牌仪式在郑州市残疾儿童康复中心举行。市骨科医院今后将与残疾儿童康复中心建立长期的合作关系，陆续开展与健康儿童手拉手、不定期向孩子们赠送书籍、衣物、季节性实用物品，为孩子们外出活动时提供医疗支援等多项志愿服务。该院副院长梅伟介绍：“孩子是我们未来的希望，关心和爱护儿童更是全社会共同的责任。”

记者 王菁

### 五里堡街道推进社区换届选举工作

本报讯 近日，二七区五里堡街道对新一届社区居委会成员提名候选人进行了考核。

该街道进一步规范选举程序，积极选拔热心为居民服务、业务素质较高的新一届社区居委会成员充实到社区工作第一线。街道党工委严格按照《郑州市第四届社区居民委员会换届选举实施方案》文件精神，本着公平公开、阳光透明的原则，以笔试、面试、计算机操作三个步骤对提名候选人进行考试。候选人通过笔试、面试、电脑实际操作，精神饱满地完成了这次考核。

记者 王菁 通讯员 薛建州 王郑燕

### 怎样才能做一名优秀的班主任

本报讯 昨日，登封市直二幼就“怎样才能做一名优秀的班主任”为主题召开了班主任经验交流会。

会上，班主任们结合自己的工作实际，就班级管理、常规培养、保教工作、家长工作等方面进行总结。这次班主任经验交流会，既拓宽了大家的知识面，开阔了眼界，又增进了感情和友谊，达到了相互学习借鉴的目的，为创建和谐班级起到了积极促进作用。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

### 登封地税“走基层、促税收、听声音”

本报讯 近期，针对相关工作面临的严峻形势，为强化相关工作的管理，登封地税局在全局深入开展班子成员“走基层、促税收、听声音”走访活动，深受基层同志好评，极大地激发了同志们的工作热情。据悉，截至目前，该局班子成员对下属的12个基层单位全部走访了一遍，解决基层存在的问题16条，征求意见建议23条。这对全局各项工作的开展必将起到积极的促进作用。

记者 袁建龙 通讯员 张振卿

### 巩义地税强化税源控管显成效

本报讯 近日，针对房产税、城镇土地使用税征管中存在的薄弱环节，该局通过改进“三种方式”，制定完善的管理办法，明确各管理部门涉税信息的采集内容、数据格式、传输方式、传递时限等；充分利用两税相关管理部门拥有的数据资源，进一步核实每一宗土地的土地使用证编号、使用面积、土地等级、应纳税额、房屋坐落、房产价值、土地使用权及房产所有人等详细资料，实现涉税信息的互联互通和无缝对接，提升部门协税护税的有效性。

记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞